

雨雪后冷空气又来,明天全省最低-5℃

好消息是阳光和回暖即将上线,27日大部分城市最高温度15℃+

现代快报讯(记者 徐红艳)最近的天气主打一个阴沉,2月22日夜弱雨雪正式上线,23日冷空气接力,大部分地区48小时最低气温下降5~7℃。不过再坚持一下,一场轰轰烈烈的大回暖要来了,2月底多地累计升温幅度可达10℃以上。

22日白天全省维持阴冷的天气,各地不见阳光,气温低迷,最高气温大多在5~10℃左右,局部地区只有3~4℃。22日夜里省内西北部有弱雨雪过程,持续时间不长,23日白天逐步渐止,其他地区以阴天为主,有时有一些弱降水。

不过,23日冷空气不容小觑,24日全省最低气温都降至零下了,尤其是连云港、淮安、徐州都将跌至-5℃,多地将再次体验冬天的严寒,大家注意保暖。

逐日来看,23日最高温度:苏南南部地区8~9℃,其他地区7℃左右;最低温度:淮

北地区-1~0℃,东南部地区2~3℃,其他地区1℃左右。24日最高温度:苏南地区8~9℃,其他地区7℃左右;最低温度:沿淮和淮北地区-5℃左右,有冰冻,苏南地区-2~-1℃,其他地区-3℃左右。25日最高温度:淮北地区12~13℃,其他地区8℃左右;最低温度:东部地区-1℃左右,西南部地区2~3℃,其他地区1℃左右。

以南京为例,24日最低气温将跌至0℃线以下,在-3℃到-2℃。好消息是,冷空气的造访驱散暖湿气流,阳光终于要回归了。24日全市将转为晴到多云的天气。冷空气的来袭,使得早晚温差加大,切记要注意保暖。

冷空气过后,一大波回暖来了。25日起,回暖正式开启,26日部分城市最高气温超过15℃,27日大部分城市都将达到15℃以上了。

南京三日天气

今天 白天阴有时有小雨,夜里多云 东北风4级左右 1~9℃
明天 白天晴到多云,夜里多云转阴,部分地区小雨,偏东风3到4级, -2~10℃,部分地区有冰冻
后天 阴到多云 偏西风3到4级 3~9℃

女子不慎落水,3人合力营救

现代快报讯(通讯员 袁青青 记者 王晓宇)面对刺骨湖水以及素未谋面的陌生人,连云港东海市民朱小军和高金友选择纵身一跃,跳入湖中,在留在岸边的包勤锁的合力帮助下,成功将一名不慎落水的女子救起。2月21日,东海县见义勇为基金会为3人进行了表彰奖励。

2月16日晚7时许,东海县西双湖东南角闸口小亭子附近,一名女子不慎落水,湖水冰冷刺骨,女子随时可能下沉。关键时刻,刚好在附近的热心市民高金友、朱小军和包勤锁,上演了奋力营救的一幕。

东海县见义勇为西双湖工作站获悉此事后,迅速启动见义勇为人员查找等工作,很快找到了救人的市民高金友。

现年51岁的高金友是东海县安峰镇人,在东海县城务工,当工作站人员表示要对其进行表彰奖励时,高金友却委婉拒绝了。“你们要表彰的应该是我先下水救人的蓝衣大爷,是他毫不犹豫下水救人的行为鼓舞了我。”

为了尽快寻找到高金友口中“蓝衣大爷”,2月20日和21日,东海警方、东海发布微信公众号先后发布“寻人启事”。2月21日上午,“蓝衣大爷”终于被成功找到,他就是家住东海县城某小区的朱小军。其实“蓝衣大爷”朱小



救人被表彰的包勤锁、高金友、朱小军(从左至右)
警方供图

军今年才58岁,只因为救援时灯光昏暗看不清面容,才被误认为“老大爷”。

事发当晚,高金友正在西双湖附近锻炼身体,听到水声发现有人落水后,随即大声呼救并拨打了110和120。在不远处散步的朱小军、包勤锁听到呼救后急忙跑到湖边,看到湖里漂着一个人,朱小军毫不犹豫跳入水中,高金友则紧随其后也冲了下去,两人

图片新闻 无锡下雪了



昨天,有网友在宜兴竹海风景区,从山上拍到了飘雪镜头。

22日下午1时左右,宜兴竹海风景区山顶开始飘雪。宜兴竹海风景区的抖音直播间在山顶的凌云阁开启直播,将山顶的初雪美景与广大网友分享。下午2点半左右,宜兴竹海山顶上下起了鹅毛大雪。虽然只有登上山顶后才能与雪“会面”,但它的到来,已然令人兴奋。

综合无锡日报、抖音@宜兴竹海风景区、网友发帖

南京警方帮助务工人员 追回欠薪3560余万元

现代快报讯(通讯员 宁宫新 实习生 何君怡 记者 顾元森)连日来,南京市公安局雨花台分局民警连接到外地务工人员打来的电话,感谢民警帮助他们追回欠薪。这是南京警方开展欠薪问题排查整治工作和打击整治涉薪违法犯罪专项行动中的一幕。

2024年11月,雨花台公安分局西善桥派出所接处警中获取线索:某拆迁安置房建设项目存在拖欠工资情况。当时,该项目已竣工,陆续有住户搬入,但由于建筑总包单位与分包单位之间有资金纠纷,仍有85名工人的工资尚未结清。雨花台公安分局迅速对接辖区街道、区住建、区人社等部门,提前介入、多方碰头,督促分包单位尽快处理农民工工资问题。但该分包公司的法定代表人张某并不配合,屡屡以项目亏钱为由推诿责任,区人社局将案件线索正式移送警方。随后,民警走访项目开发、总包单位,逐一核查工资发放台账,详细梳理资金流向。

经过近一个月的调查,南京警方对该工程项目430余名务工人员3年工资流水一一查阅,账目总额达3000余万元。通过分析上万条关键数据,警方查明分包公司法定代表人张某涉嫌套取务工人员工资100余万元。

2024年12月底,张某因涉嫌拒不支付劳动报酬罪被依法采取刑事强制措施。在南京警方不懈努力下,分包单位将拖欠薪资陆续全部结清,总金额共计278.55万元。今年1月中旬,在南京警方的帮助下,外地务工人员终于讨回了被拖欠的工资,在春节前安心返乡过年。

现代快报记者了解到,2024年11月至2025年3月,南京市公安局在全市范围内集中开展欠薪问题排查整治工作和打击整治涉薪违法犯罪专项行动,及时妥善处置涉劳资纠纷警情1.1万余起,帮助务工人员追回劳动报酬3560余万元。

南京市基层法律服务工作者协会 第六次会员代表大会召开

现代快报讯(通讯员 严付森 记者 孙苏皖)2025年2月22日,南京市基层法律服务工作者协会第六次会员代表大会在宁隆重召开。南京市司法局党组成员、副局长贺庆出席会议并讲话,市、区两级司法行政机关相关负责人及会员代表共100余人齐聚一堂,共谋行业发展新篇章。

大会审议通过了《第五届理事会工作报告》《第五届理事会财务报告》及修订后的协会章程,以无记名投票方式选举产生了第六届理事会理事17名、监事1名。随后,召开了第六届理事会第一次会议,江北新区泰山法律服务所主任王正春全票当选会长,并选举产生了副会长3名、秘书长1名。

贺庆副局长充分肯定了协会理事会过去四年的工作成效,并就更好发挥协会和理事会作用,推动行业健康发展提出了三点希望:一是要坚持正确政治方向。基层法律服务工作者要自觉坚持党的事业至上、人民利益至上、宪法法律至上,自觉做到拥护党的领导、拥护社会主义制度、拥护宪法,努力实现法律效果、社会效果、政治效果的有机统一。二是要准确把握发展空间。基层法律服务工作者要找准定位、树立信心,立足基层、凸显特色,不断提高法律服务能力水平,通过参与诉讼、担任法律顾问、为小微企业和个体工商户提供“法治体检”服务等方式,化解矛盾纠纷,服务基层法治建设和平安建设。三是要强化引领聚合作用。行业协会要发挥好“娘家”作用,以服务会员为宗旨,以自律监管为重点,依法依规履行好促进行业建设、指导业务发展、规范执业行为、维护行业权益等职责,推动全市基层法律服务行业持续健康有序发展。

新闻追踪

3名列车工作人员协助民警破获拐卖儿童案

南京铁警为他们申报见义勇为

现代快报讯(实习生 何君怡 记者 顾元森)近日,南京铁路警方在列车上破获一起拐卖儿童案件,两名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。2月22日,现代快报记者了解到,在该案件中,对于第一时间发现异常并报警的列车长和两名照看婴儿、协助铁警工作的工作人员,南京铁路公安正向市见义勇为基金会申报见义勇为奖励。

今年2月13日,G1481次列车长李莉在巡视车厢过程中看到,一名中年女子独自抱着一名婴儿,简单询问后,李莉将其列为重点关心旅客,通知负责该车厢的乘务员王小萍进行重点照顾。乘警在巡视车厢过程中遇到了李莉,李莉将此事告诉了乘警。这引起了乘警的警觉,他立即盘问这名中年女

子,该女子声称孩子是她同乡表妹所生,交由她带往贵州抚养,并拿出孩子的疫苗注射证明,但是问及孩子出生证明时,却含糊其辞、支支吾吾。

乘警察觉此事不一般,李莉配合乘警再次仔细核查该女子身份信息,查找婴儿出生相关证明、监护人个人信息资料等,发现该女子与她口中所说的同乡表妹并不熟。乘警立刻向上级汇报情况,其间李莉、安全员李红负责看管该女子,同时注意维护周围秩序。

最终经多方查证,该女子名为陈某花,警方基本确定其存在购买婴儿的事实,乘警开始对其制作笔录材料。因婴儿时不时哭闹,乘务员王小萍主动帮忙照看婴儿,安抚哄睡并更换尿不湿。李莉则配合乘警耐心

劝说,陈某花这才承认,因自己无法生育,便联系了老乡,将其生育的宝宝带回贵阳领养,并商定付5万元作为感谢费用。

在车上,安全员李红及乘务员王小萍帮助陈某花整理随身行李物品,列车长李莉提前联系做好交接确认。列车到达怀化南站后,乘警将陈某花移交到怀化南站派出所。

2月22日,现代快报记者从南京市见义勇为基金会了解到,南京铁路公安正为李莉、王小萍、李红申报见义勇为奖励。

(文中人物为化名)



扫码看视频